
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту 

до місця компактного поселення, розташованого на базі 

Прихистку БО «100% життя» 

13.06.2023  

 

м. Львів  

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб 

(далі – ВПО) на належні умови проживання. 

Склад моніторингової групи: 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини – Приходько Олеся Михайлівна.  

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини» регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Львівській області 

Приходько Олесею Михайлівною здійснено моніторинговий візит до місця 

компактного проживання – Прихистку БО «100% життя» (далі – МКП), розташований 

за адресою: вул. Залізнична,7, м. Львів, Львівський район, Львівська область та 

перебуває у приватній власності. 

Моніторинг проводився у присутності координатора БО «100% життя» Ігоря 

Гусака. 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.  

 

Розташування. Форма власності 

МКП має зручне розташування відносно об’єктів соціальної інфраструктури.                  

У пішій доступності до МКП розташовані аптека, продуктові та продовольчі 

магазини, зупинка громадського транспорту, відділення Нової пошти.  

 

Наповненість 

В МКП проживає 109 осіб з числа ВПО, з них 15 дітей. Загальна місткість МКП 

до 130 осіб. 

 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Оплату за комунальні 

послуги здійснює заклад. 

 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

У холодну пору року опалення забезпечується за рахунок функціонування 

котельні будинку.  

Подача холодної води здійснюється централізовано. Підігрів  води 

забезпечується завдяки електричним бойлерам. 

Адміністрація закладу замовляє бутильову питну воду для ВПО. 

Електропостачання централізоване.  

 

Альтернативні джерела електроенергії (генератори) 

У будинку, де знаходиться МКП, наявний генератор. 
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Харчування  

Мешканцям МКП щодня постачають безкоштовне триразове харчування. 

Самостійно ВПО не готують.  

Варто звернути увагу, що у МКП є приміщення для прийому їжі, оснащене 2 

холодильниками, електрочайником, тумбочками, столами та стільцями, необхідним 

посудом, а також посудомийною машино та мікрохвильові печі. 

 

Гігієна 

В МКП розташовано 1 санвузол, де розміщено 2 кабінки для жінок та 1 кабінка 

для чоловіків, а також 2 умивальники.  

На 4 поверсі будинку розташована 1 душова кімната на 2 кабінки для жінок та 

окремо 1 душова кімната на 1 кабінку для чоловіків. Мешканці приймають душ за 

попереднім записом у чергового МКП. 

В МКП наявні 2 пральні машини, однак сушильної машини не має. 

 

Протипожежна безпека 

В МКП наявні вогнегасники. 

 

Укриття 

Найближче укриття знаходиться у підземному паркінгу сусіднього будинку за 

адресою: вул. Залізнична, 7П, близько у 5-ти хвилинах ходьби від МКП. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Будівля гуртожитку, душові кабінки та санвузли не пристосовані для 

маломобільних груп населення.  

МКП знаходиться на 3-му поверсі, а душові кімнати на 4 поверсі 

багатоповерхового будинку, куди можна потрапити лише сходами. Ліфт у будинку є, 

однак не працює. 

На день проведення моніторингу маломобільні групи населення не проживають 

у МКП. Зі слів адміністрації, у зв’язку з недоступністю МКП для маломобільних груп 

населення, МКП не приймає вищезгадану категорію осіб.   

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають на третьому поверсі багатоповерхового будинку та розселені 

за гендерною ознакою до 8 людей у кімнаті. У деяких кімнатах є можливість 

поселити людей за сім’ями.  

У кімнатах наявні двоповерхові та одноповерхові ліжка, стільці. Вікна 

металопластикові. У МКП затишно і чисто, мешканці самостійно прибирають у 

житлових кімнатах, у загальних приміщеннях та санвузлах прибирання здійснює 

прибиральниця. 

 

Дозвілля 

У МКП є кімната для дозвілля, оснащена телевізором, стільцями, столами, є 

багато іграшок для дітей. У цій же кімнаті відбуваються навчально-просвітницькі 

заходи, тренінги для ВПО.  
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Також є інформаційний куточок з корисною інформацією для ВПО і стелаж з  

різноманітною літературою, зокрема, для дітей. Зі слів адміністрації, чергування у 

МКП здійснюється цілодобово. 

 

Послуги 

Усі бажаючі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями за місцем 

тимчасового перебування. 

Мешканці отримують допомогу на проживання ВПО. 

Гуманітарна допомога, зокрема одяг та взуття, періодично постачаються 

волонтерами.  

Послуги психологів, медиків (проведення обстеження, надання консультацій) 

надаються благодійними організаціями, зокрема Première Urgence Internationale та 

HIAS. 

 

Освіта 

МКП не розраховано для довготривалого проживання, використовується як  

транзитний пункт і ВПО перебувають у закладі нетривалий час, інформації щодо 

навчання дітей з числа ВПО у місцевих школах не має.  

Діти, які навчаються онлайн можуть використовувати комп’ютер, наявний у 

МКП, також у МКП проведено Wi-Fi.  

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 5 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, скарг, звернень чи 

пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.  

Умовами проживання ВПО повністю задоволені.  

 

Загальні потреби: 

- сушильна машина; 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту  

Львівській обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати спільно з керівництвом МКП, а також з міжнародними і 

національними організаціями питання щодо забезпечення МКП сушильною 

машиною. 

 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

у Львівській області           Олеся ПРИХОДЬКО 


